
  

  

  2015 ©רמי ניר          נשיא אר
 המגוגשל גוגרע מעגל 
              = π = 3.141 רציונלי�אי  
  
  )8' יחזקאל לח(... וְיְָ ב� לָבֶטַח ��ָ�� 

  
  
  

   .רציונלית�אי "רָעָה" הנמדד באידיאולוגישל גוג  ומעגלו אידיאולוגיה נמדדת במעגלי� ,מנ�וא
  :  כדלקמ&– גוגהגור� לצעד השגוי של  מתועד ,לכ&

   �ֹה .מַר אֲדֹנָי יְהוִה
  לְבָב2ֶָ � וְהָיָה 01ַ/� הַה�א יַעֲל� דְבָרִי� עַל

  וְ.מַר3ְָ  וְחַָ ב3ְָ מַחֲֶ בֶת רָעָה
  ��אֶרֶ
 6ְרָז/ת�אֶעֱלֶה עַל

  )10�11' יחזקאל לח( ....ב/א ה8ַֹקְטִי� יְֹ בֵי לָבֶטַח ��ָ��
  

  "רָעָה" החיי� באידיאולוגי" ��ָ��"ג בימיו של גו, כלומר
  רציונלי�איπ = 3.141 =                : מאמיני� כי" ��ָ��"

91ֶ�� וְח�ט ְ 3ֵי�  =)21' ירמיה נב( =למרות שבימי יחזקאל נודע     ...עְֶ=רֵה >ָ;ה יְס�
  π = 22/7 :  להוכיח כי

  
המספרת את מה שידוע אלפי " ח�ט"סתכ� היופי במילה אחת  מ)1' תהילי� יז( ..."1ְלֹא ִ=פְתֵי מִרְמָה

  . π = 22/7           : ואכ&]אור2 הישר"] = [ח�ט] = ["אור2 הקשת[": 1ְמַעְְ?ל/ת יְהוָה"שני� 
  = πr = 2πr/2  "]ח�ט["ת על ֵ=  החלקי� על הישר היא האחת הנפרימדידת חיתוכי, כלומר

  .מאומת במסגרת תרבוע אוקלידי = "]ח�ט ["× r] = שטח מלב&] = [עיגול = [πr² = πr × r: &וכנו
  רציונלי� איπ = 3.141 =          ג� כאשרניתנת לביצועת חישוב זו נוסח, אול�
  .רציונלי שלא אומת במסגרת תרבוע אוקלידי�תתקבל תוצאה לשטח מלב& כלשהוא אי, כ2אלא ש

  
  a²/4r² = QV/2r    :את משפט היחסי� בתרבועלידס מאז הוכיח אוקעברו  שנה 2300, כ&� א�
  :זובבנייה  – ]עיגול [ πr² =ששטחו QVSW  הרציונליסתתר המלב&ה, ימיו של גוגעד , עד עתהו
  
                                                       Tan 2α = 4/3 = TJ/JO  

            r = DJ + JO = 4+3 = 7                                   

  
  י מתועדי� בטקסט המקרא)5' תהילי� יז("... 1ְמַעְְ?ל/תֶי2ָ " = "יְהוָה"חיתוכיי מעגלותיו של , אכ&ו

  ....ב/א ה8ַֹקְטִי� יְֹ בֵי לָבֶטַח ��ָ��  =)11' יחזקאל לח= (   זומַחֲֶ בֶת רָעָה נבואתתגש� ת, ואמנ�


